
Isten csodálatos munkájának gyümölcsével szeretnélek ben-
neteket megörvendeztetni. Olyan, mintha mese lenne, vagy
álom, de, dicsõség az Úrnak, valóság! Az álmunkat valóságba
hozta, és feljebb teljesítette, mint ahogy kértük, vagy elgon-
doltuk. Leírhatatlan az örömünk.

Röviden az elõzményekrõl: Nyolc éve, hogy hetente tar-
tunk istentiszteleti alkalmakat Marcaliban. A boldog kezdet
után nem sokkal, egyik hétrõl a másikra utcára kerültünk. A
város egyik középiskolájának osztálytermében kaptunk helyet.
Isten Szelleme megvigasztalta és buzdította a szívünket, hogy
gyülekezeti házért imádkozzunk. Nagyon vágyakoztunk és
vártuk a beteljesülés idejét. A reménységben töltött várakozás
közben sem voltunk tétlenek. Megvallottuk a hitünket Isten
ígéretében, közbenjártunk szellemi imában és folyamatosan
hálát adtunk az Úrnak a válaszért. Azt azonban elképzelni
sem tudtuk, mi módon hozza valóságba az Úr Jézus a kérésün-
ket. Csak hittük és Istenben bíztunk, Õ a mi ellátásunk forrá-
sa, szükségeink betöltõje. Nem tekintettünk a körülmé-
nyekre, az eredményrõl gondolkodtunk. (Természetesen ma
is nagy hálával gondolunk az iskola vezetõire, hogy éveken
keresztül helyet biztosítottak gyülekezetünk számára.) Ez év
szeptemberében a mi hatalmas Istenünk felfedte titkát és a
házat valóságba hozta. Egy háromgyermekes fiatal házaspárt
hozott az Úr a gyülekezetbe. Nagy érdeklõdés és buzgóság
volt a szívükben. Amint meghallották, hogy a házért imád-
kozunk, szinte egyszerre született meg a szívükben a gyü-
mölcs, a hálaadás gyümölcse, amit Jézus Krisztus teremt az
Isten dicsõségére és magasztalására. Mika László és felesége,
Zita az Úr Jézus iránti szeretetükbõl, szívük teljes örömével
ajánlották fel a telkükön álló házat a gyülekezet számára,
Isten szolgálatára. Minden átalakítási munkálatot a tervezéstõl
a falbontásig õk végeztek (László “civilben” építészmérnök).
Õk vásárolták meg a berendezést is. Hálát adunk a Drága
Mennyei Atyának, hogy engedelmes szívû gyermekein ke-
resztül megajándékozott minket ezzel a csodálatos épülettel.
Köszönjük Istennek, hogy teljesítette a szívünk kívánságát,
magasztaltassék az Õ neve az egész Földön. Köszönjük a csa-
ládnak a felajánlást és az elvégzett óriási munkát, és kérjük a
Mennyei Atyát: áldja meg az életüket az Õ hatalmának dicsõ-
séges gazdagsága szerint.

Kisgyerekkoromtól élt bennem a természetfeletti iránti
óriási érdeklõdés és vágy, hogy megismerhessem a szellemi
világot, és ez végül ezoterikus utakra vezetett. Már volt egy
tanítói diplomám és három gyermekem, amikor egy új terü-
letet, a természetgyógyászat különbözõ ágait kezdtem tanul-
mányozni. 2002-tõl gyakorolni is kezdtem, mint vállalkozó.
De folyton úgy éreztem, valami nincs rendjén ebben a dolog-
ban, nem volt a lelkemnek igazán békessége. Egy évre rá az
Úr megmentette az életemet egy nagyon súlyos autóbaleset
során. Sokan körülöttem már azt latolgatták, vajon élek-e
még. Én pedig két percen belül kiszálltam a totálkáros kocsi-
ból, és megúsztam annyival, hogy felrepedt a szemhéjam. 
A balesetem után a hitemben még inkább szerettem volna kö-
zelebb kerülni Istenhez és Jézushoz. Aztán egy látomásban
megjelent nekem Jézus, és valóságosan megérintett. Ettõl
kezdve tudtam, hogy Õ az út, amit mindig is kerestem, és,
hogy csak általa élhetem azt az életet, ami szívem szerint va-
ló. Röviddel ezután, egyik pillanatról a másikra, a férjem bal
szemén egy rejtélyes betegség jelentkezett, amitõl erõsen
megromlott a látása. Hosszú hónapok kálváriája kezdõdött el
ezzel. A sok-sok kivizsgálás nem mutatott ki semmi okot, és
sajnos azt a kezelést sem találták meg, ami javított volna a
helyzetén. Én magam nem tehettem egyebet, amit tudtam ma-
gamra vállaltam, de a sok idegeskedés, a sok-sok felcsillanó
majd tovatûnõ remény, valamint a rengeteg anyagi kiadás las-
san az én erõmet is kikezdték. Közben a magam módján pró-
báltam szólni az Úrhoz, hogy segítsen meg bennünket, és
végre kikeveredjünk ebbõl a sok bajból. És bár akkor még nem
tudtam úgy imádkozni, mint ma, de az Úr meghallgatott és
tudta, hogy most már mindketten, férjem is és én is nagyon
várjuk Õt és hívjuk Õt az életünkbe és a szívünkbe. Akkor
egyszer csak belépett újra az Úr az életembe. A Krisztus Sze-
retete Egyházról semmit nem tudtunk. Egy kedves ismerõs,
akivel a férjem problémájáról beszéltem, kölcsön adott egy
videókazettát, amelyen a budapesti alkalmakról láttunk fel-
vételeket. Amikor a férjemmel megnéztük ezt a kazettát,
azonnal tudtuk, hogy ez az, amit már oly rég keresünk. Úgy
döntöttünk, hogy feltétlenül felvesszük a kapcsolatot a helyi
pásztorral és a gyülekezettel. Ez augusztusban történt. Azóta
már sok alkalmon voltunk Budapesten is. Az egész család új-
jászületett minden értelemben, dicsõség az Úrnak. A férjem
építészmérnök, három gyermekünk van. Sára tizenhat éves
gimnazista, Fanni tizenhárom éves, nyolcadikos tanuló,
Marci fiam nyolcéves és második osztályos. Köszönöm az
Úrnak mindhármójukat, jó tanuló, szorgalmas és mûvészi te-
hetséggel megáldott mindegyik gyerekem. Dicsõség érte az
Atyának, nagyon sok örömünk van bennük. Én feladtam ed-
digi foglalkozásomat és felajánlottam az Úrnak és az egyház-
nak azt az épületet, ahol eddig dolgoztam. Rengeteg kazettát
meghallgattunk itthon, megnéztük a filmeket, olvassuk a
könyveket, imádkozunk, az egész család az Úr gyermeke lett.
Csodálatos módon érezzük az Õ Atyai gondoskodását az éle-
tünk minden területén és már semmi másra nem vágyunk
jobban, mint hogy az Úr tökéletes akaratában járhassunk.
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